

紀文鳳 GBS, SBS, JP

「YO Dancical 2018」項目統籌，執行監製，劇本創作，YO 執行委員會委員

協青街舞劇 YO Dancical 不經不覺已經踏入第五年，每年我們都有一個與年青人接地氣有關的主題。

近年來，青少年精神健康問題備受社會關注，所以我們在費煞思量找題材對策，碰巧協青社有一個真人真事的個案，讓我有靈感，為今年 YO Dancical 創作了‘一念之間’的劇本。

其實煩惱人人都有，無論你是富或貧，面對困難，人人平等。今次這個街舞劇，講的是『一念之間』的重要：一念天堂，一念地獄。有時回想過去，我們也曾為了一件小事而煩惱，想歪了就會做傻事，作出無謂犧牲。其實，停一停，深呼吸，諗一諗，難關總會過。

今年，我們很榮幸能邀請香港大學社會工作及社會行政學系葉兆輝教授為榮譽顧問，為我們構思了‘123 秘笈’：1 個目標：精神健康。2 個對策：聆聽及關懷及 3 個忠告：It's ok not to be ok(中文即‘得唔得都得’)。尋找解決方法及關心身邊的朋友，希望青年人在困難時，使用秘笈，再次重拾希望，擁抱生命。

今年有一個突破，新增設了慈善下午場，免費招待全港中小學師生欣賞協青街舞劇，難能可貴的是，我們獲得到香港教育專業人員協會 (教協) 及香港教育工作

者聯會 (教聯) 一同成為活動的支持機構。希望社會人士聯手協力在校園推動學生精神健康服務。

除此之外，我們也感謝海外嘉賓，來自澳洲的 Willastr8 及來自 USA 的 Jeremy Havikoro 與及再次與我們合作的繞舌歌手馬米 MastaMic，令今次的街舞劇生色不少。

感謝周大福珠寶五年來支持無間的冠名贊助，還有今次活動的所有贊助機構、企業及善長、傳媒朋友及各界的支持，多謝您們讓 YO 青年人能夠有機會在專業舞台上找到自信和自尊，展示他們那「非一般的才華」！

最後，衷心感謝一眾幕後的製作團隊、義工、傳媒朋友及各界支持。熱切期待著你們今個下午及晚上的精彩演出，Good Show！

20/3/2018
Final Version